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Trojkaty sa fajne

W szkole u Brajanka mamy tym razem lekcje geometrii: pani rozdala im po trzy patyki
o rozmaitych dtugosciach (a,b, c) i kazata sie zastanowié, czy da sie z nich utozy¢ trojkat. To
jeszcze bylby pikus, ale pani polecita sprawdzi¢, czy da sie wydtuzy¢ patyki (by¢ moze wszyst-
kie, by¢ moze niektore, a by¢ moze nie wydtuzaé zadnego) tak, aby mogly by¢ bokami trojkata
(o niezerowym polu). Zadaniem Brajanka jest obliczenie, na ile sposobéw mozna takie wydtu-
zenie wykona¢. Dwa sposoby uznawane sa za rézne, jesli r6znig sie rozmiarem wydtuzenia cho¢
jednego patyka. Jest jednak pewne ograniczenie (i chwata Bogu!): suma wszystkich wydtuzen
nie moze przekroczy¢ pewnej zadanej liczby d.

Poméz chtopcu napisa¢ odpowiedni program rozwigzujacy ten problem.

Dane wejsciowe

Jedyny wiersz danych wejsciowych zawiera cztery liczby naturalne a,b,c,d (1 < a,b,¢ < 105,
0 < d < 10%) oznaczajace dtugosci trzech patykéw oraz limit na sume wydtuzen.

Wynik programu

Program powinien wypisa¢ wiersz tekstu zawierajacy jedna liczbe catkowita — na ile sposobow
mozna wydtuzy¢ patyki.

Przyktad

Dla danych wej$ciowych:
1221

prawidlowym wynikiem jest:

Istotnie, pierwszy patyk mozna wydtuzy¢ o 1 lub nie wydtuzaé go w ogdle. Zauwazmy, ze patyka
drugiego i trzeciego nie mozna wydtuzac¢, gdyz nie istnieje trojkat o dhugosciach bokéw 1,2, 3.

Dla danych wej$ciowych:

2222



prawidlowym wynikiem jest:

Mozna nie wydtuzaé zadnego patyka (1 sposéb), wydtuzyé jeden z nich o 1 (3 sposoby) lub
wydtuzyé dwa z nich, kazdy o 1 (3 sposoby).

Dla danych wejsciowych:

1351

prawidtowym wynikiem jest:

Nie da sie wydtuzy¢ zadnego patyka, a z oryginalnych patykow nie da sie utozyé trojkata.



